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アンケート「三芳町子どもの読書に関する調査」結果

配布・回収数

配布 回収 配布 回収 配布 回収 配布 回収 配布 回収 配布 回収

合計 265 265 298 298 311 311 874 874 308 308 1182 1182
回答率

【問１】あなたの学年と性別について教えてください。学年については、上記参照
比率

合計

50.85%
47.97%
1.18%

【問２】 あなたは本を読むことが好きですか?（ひとつだけ選んでください）

比率

合計

①好き 48.73%
35.11%
11.08%

④きらい 4.82%
未回答 0.25%

【問３】 あなたは本を読んでもらうことが好きですか?（ひとつだけ選んでください）

比率

合計

①好き 32.57%
31.73%
20.39%

④きらい 14.97%
未回答 0.34%

【問４】 あなたは1ヵ月の間に本を何冊ぐらい読みますか?（ひとつだけ選んでください）　　　

※教科書・学習参考書・マンガ・雑誌や付録・インターネットで読んだ本は数えません。

比率

合計

①０冊 11.42%
②１～２冊 33.59%
③３～５冊 24.20%
④６～９冊 11.84%
⑤１０冊以上 18.02%
未回答 0.93%
３冊以上 54.06%

【問５】 問４で「０冊」を選んだ人だけ答えてください。読まなかったのはなぜですか?（いちばん当てはまると思うものを、3つまで選んでください）

比率（複数回答）

合計

34.81%
34.81%
19.26%
35.56%
32.59%
25.19%
1.48%
20.00%
2.22%

小学1･２年

小学５・６年小学３・４年小学1・２年

③どちらかといえばきらい

③どちらかといえばきらい

小学1・２年

0.00%

②どちらかといえば好き

小学５・６年小学３･４年

22.99%
1.15%

16.67%
5.56%

14.58%
0.00%

33.96%
33.96%
15.09%
37.74%
33.96%
32.08%
1.89%
28.30%

4.17%

小学合計 中学

31.03%
32.18%
19.54%
36.78%
32.18%
28.74%
2.30%

41.67%
39.58%
18.75%
33.33%
33.33%
18.75%
0.00%

12.50%
0.00%

27.78%
33.33%
11.11%
33.33%
22.22%
22.22%
0.00%

25.00%
25.00%
43.75%
37.50%
37.50%
25.00%

中学

15.58%
56.17%
18.51%
4.22%
5.52%
0.00%
28.25%

小学合計

9.95%
25.63%
26.20%
14.53%
22.43%

21.81%
30.87%
17.79%
23.15%
0.34%
71.81%

17.04%

1.26%
63.16%

0.32%

15.10%
10.07%
0.34%

23.47%
34.73%
24.12%
17.68%
0.00%

16.02%
12.01%
0.34%

44.16%
12.99%
5.84%
0.00%

18.87%
7.55%
7.55%

中学小学合計

65.28% 36.58%
37.92%

40.62%
31.01%

9.74%
33.77%
32.79%
23.38%

38.91%
13.18%
5.14%

31.92%
10.41%
4.46%
0.34%

⑧その他

未回答

67.17%
21.51%
6.79%
3.40%
1.13%

33.89%
10.74%
4.70%

②読みたい本がないから

③勉強がいそがしいから

④ゲームをするから

小学1・２年 小学３・４年 小学５・６年

42.77%

34.73%
24.12%
9.97%
13.18%
0.96%
47.27%

1.62%

50.67%
小学合計

52.86%

50.48%
48.87%
0.64%

50.92%
48.05%
1.03%

中学

37.01%
小学５・６年小学３・４年

51.32%
46.79%
1.89%

51.01%
48.32%
0.67%

⑤テレビ・ビデオを見るから

⑥ともだちと遊ぶから
⑦読んでくれる人がいなかったから

0.00%

0.75%

6.04%
19.25%
23.40%
16.23%
32.45%
2.64%
72.08%

6.25%

①男

②女

未回答

6.04%

①本を読むのが好きではないから

100% 100% 100% 100% 100% 100%

資料１

②どちらかといえば好き

Ⅰ．三芳町子どもの読書に関する調査（小中学生版）結果集計表

小学5・6年小学3・4年小学1・2年

合計中学生合計小学生合計小学５･６年生小学３・４年生小学１･２年生

中学小学合計

50.65%
47.73%
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比率（複数回答）

合計

①学校に行く前 7.87%
②学校の休み時間 41.12%
③学校から帰った後 45.52%
④休みの日 60.24%
未回答 4.31%

【問７】 あなたはインターネット（パソコンやスマートフォン・タブレット等）で本を読みますか？

          読むとしたら1ヵ月の間に何冊ぐらいですか?(ひとつだけ選んでください)

比率

合計

①読まない 75.89%
②１～２冊 9.39%
③３～５冊 5.50%
④６～９冊 3.30%
⑤１０冊以上 4.82%
未回答 1.10%

【問８】 あなたは教室にある学級文庫の本を読んだり借りたりしますか?※町の図書館から貸出している学級文庫も含めます。（ひとつだけ選んでください）

比率

合計

①よくある 23.86%
②ときどきある 52.96%
③まったくない　 22.00%
未回答 1.18%

【問９】 あなたは学校の図書館や図書コーナーに行って本を読んだり借りたりしますか？※授業で行く時は入れません。（ひとつだけ選んでください）

比率

合計

①よく行く 23.77%
②ときどき行く 36.89%
③あまり行かない 22.08%
④行かない 16.50%
未回答 0.76%

60.66%

【問１０】 問９で「行かない」を選んだ人だけ答えてください。行かないのはなぜですか?（当てはまるものを、全部選んでください）

比率(複数回答)

合計

25.13%
40.00%
8.72%
44.62%
22.05%
0.51%

【問１１】 あなたは町の中央図書館または、図書館竹間沢分館に行きますか?（ひとつだけ選んでください）

比率

合計

①よく行く 15.99%
②ときどき行く 30.54%
③あまり行かない 23.35%
④行かない 29.19%
未回答 0.93%

46.53%

19.13%
9.73%
0.67%
70.47%

36.98%
38.49%
13.21%
10.57%
0.75%
75.47%

小学１・２年 小学３・４年

41.95%

40.38%
50.94%
6.04%
2.64%

28.52%
59.06%
11.74%
0.67%

77.85%
9.40%
4.03%
2.68%
5.03%
1.01%

83.40%
小学５・６年

【問６】 あなたはいつ本を読んでいますか?　 ※授業や朝読書の時間は入れません。（あてはまると思うものを、すべて選んでください）

小学５・６年小学３・４年小学1・２年

2.64%

9.73%
46.98%
53.02%
66.11%
1.68%

10.19%
36.60%
45.28%
62.26%

小学1・２年 小学３・４年

2.86%

中学

小学合計

76.77%
8.58%
5.38%
3.20%
4.92%
1.14%

70.10%
11.58%
8.04%
3.86%
5.47%
0.96%

小学1・２年 小学３・４年 小学５・６年

小学1・２年 小学３・４年 小学５・６年

小学５・６年小学３・４年小学1・２年

45.65%17.86%
32.14%

20.69%
34.48%
3.45%
48.28%
24.14%
0.00%

43.48%
19.57%
45.65%
19.57%
0.00%

28.52%

①よく行く＋②ときどき行く

33.96%
16.23%
22.26%
1.51%
60.00%

29.19%
17.11%
0.67%
53.02%

29.90%
20.26%
33.12%
0.96%
45.66%

34.56%

29.55%

小学合計

19.79%

1.03%
52.52%

3.57%
67.86%
7.14%
0.00%

10.68%
52.43%
17.48%

35.87%

32.72%
22.08%
24.37%

中学

5.19%
24.35%
26.95%
42.86%

15.76%18.46%26.04%

中学

18.48%
42.39%
6.52%

27.17%
1.09%

小学合計

0.65%

31.07%
37.86%

0.00%

中学

13.64%
31.49%
24.35%
29.87%
0.65%

小学合計

27.35%
38.79%
21.28%
11.78%
0.80%
66.13%

18.01%
36.01%
30.23%
14.79%
0.96%
54.02% 45.13%

9.74%
45.78%
43.83%
0.65%

55.95%
23.79%
0.96%

小学合計

28.83%
55.49%
14.30%
1.37%

中学小学５・６年

19.29%

4.15%
3.77%
3.02%
4.15%
1.51%

3.57%
44.16%
36.69%
50.32%
8.44%

8.36%
36.33%
47.27%
62.70%
4.18%

中学

73.38%
11.69%
5.84%
3.57%
4.55%
0.97%

小学合計

9.38%
40.05%
48.63%
63.73%

①本を読むのが好きではないから

②読みたい本がないから

③部活動や委員会の仕事があるから

④ほかの遊びをしたいから

⑤その他

未回答

①よく行く+②ときどき行く
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【問１２】 問１１で「行かない」を選んだ人だけ答えてください。行かないのはなぜですか?（当てはまるものを、全部選んでください）

比率（複数回答）

合計

19.13%
24.35%
22.61%

14.20%

40.00%
4.93%
5.22%
26.38%
10.72%
22.03%
12.46%
5.80%

【問１３】あなたはわからないことや知りたいことがある時、どうやって調べますか? （いちばん当てはまると思うものを、3つまで選んでください）

比率（複数回答）

合計

58.54%
15.06%
14.38%

④家にある本で調べる 21.66%
⑤先生に聞く 15.06%
⑥友達に聞く 29.27%
⑦家の人に聞く 65.65%
⑧その他 4.06%
未回答 3.81%2.92%4.12%

中学

87.99%
6.17%
8.77%
10.39%
12.34%
37.34%
54.55%
4.22%

5.79%

小学合計

48.17%
18.19%
16.36%
25.63%
16.02%
26.43%
69.57%
4.00%4.03%

2.01%

23.77%

5.88%

26.79%
67.92%
4.15%
4.53%

69.77%
8.04%
9.00%
22.51%
10.93%
31.19%
68.49%
3.86%

28.19%
19.13%
25.17%
14.43%
21.14%
72.15%

24.15%
18.87%

小学合計

18.31%
20.66%
23.94%

16.43%

36.62%

未回答

③町の中央図書館・竹間沢分
館 で調べる

26.21%
26.21%
28.16%

5.83%

46.60%

13.73%
21.57%
19.61%

15.69%

29.41%
1.96%

8.47%
10.17%
20.34%

35.59%

25.42%

29.81%

小学1・２年 小学３・４年 小学５・６年

⑪その他

5.83%

13.15%
6.10%

11.76%
21.57%
11.76%

⑦借り方がわからないから

⑧本は買って読むから

⑨本は学校で借りるから

⑩家にある本でたりているから 13.56%
6.78%
5.08%

3.92%

21.89%

46.98%
②学校の図書館で調べる

①インターネットで調べる 

中学

20.45%
30.30%
20.45%

10.61%

6.80%

45.45%
1.52%
3.79%
46.21%
9.09%
28.03%
11.36%
5.30%

21.36%
12.62%
19.42%
17.48%

14.08%
11.74%
18.31%

7.04%
6.10%

7.77%10.17%
8.47%
5.08%
10.17%

9.80%

②読みたい本ない(なさそう)だから

③中央図書館または、図書
館竹間沢分館が遠いから
④中央図書館または、図書
館竹間沢分館の場所を知ら
ないから

⑤行く時間がないから
⑥行きたい時(曜日・時間)に
やっていないから

小学５・６年小学1・２年 小学３・４年
①本を読むのが好きではないから
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